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Цели урока:

· Образовательная:  создать условия для изучения алгоритма перемещения и копирования фрагментов рисунка; копирования и перемещения фрагмента рисунка любым способом.
· развивающая: создать условия для развития умений самостоятельной работы на компьютере;
воспитательная: создать условия для воспитания умений слушать товарищей, концентрирования внимательности на продолжении всего урока.
.

Тип урока: урок усвоения новых знаний

Методы: эвристическая беседа, репродуктивный метод.

Ход урока.

1.Организационный  момент. 

Приветствие детей.

2.Проверка домашнего задания.
Устно разгадать кроссворд «Панель инструментов графического редактора  Paint»
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1)рисует объекты произвольной формы.
2)вставляет в рисунок различные надписи.

3)увеличивает или уменьшает отображение рисунка на экране.
4)создает графический примитив в виде прямоугольника.

5)выделяет фрагмент рисунка.

6)позволяет изменить цвет внутри замкнутой линии.

7)создает графический примитив в виде отрезка.

8)имитирует движение кисти художника по бумаге.

9)выбирает цвет из уже имеющихся в рисунке.

10)создает графический примитив в виде круга или окружности.

11)рисует ломаную линию.

  3. Изучение нового материала.

Выделенная часть компьютерного текста называется фрагментом.
Инструмент Выделение позволяет методом протягивания выделить в качестве объекта прямоугольный фрагмент рисунка.

Инструмент Выделение произвольной области позволяет выделить фрагмент произвольной формы. Границу области рисуют так же, как при свободном рисовании.
Фрагмент рисунка можно скопировать или переместить как независимый объект удерживая нажатой клавишу shift.
· Чтобы выделить текст нужно:

· Подвести указатель мыши к началу текста, который надо выделить;

· Переместить  по тексту мышь с нажатой левой кнопкой.
 Чтобы скопировать фрагмент текста: 

· Выделить фрагмент текста;

· В меню правка выбрать команду копировать.

Чтобы вставить копию фрагмента в текст: 
· Щелкнуть мышью в том месте, куда надо поместить копию фрагмента;

· В меню правка выбрать  команду вставить.

Чтобы стереть фрагмент текста: 

· Выделить текст, который надо удалить;

· Нажать клавишу Backspace.

4.Физкультминутка

Упражнения для глаз 

1. Упражнения выполняются, не вставая с кресла, легко, без напряжения. Примите удобное положение, спина прямая, глаза открыты, взгляд устремлен прямо: 

2. Снимаем нагрузку с мышц, участвующих в движении глазного яблока: 
Взгляд влево - прямо, вправо - прямо, вверх - прямо, вниз - прямо, без задержки в отведенном положении. 
Круговые движения глаз -  от 1 до 10 кругов влево и вправо. Сначала быстрее, потом - как можно медленнее. 

3.Изменение фокусного расстояния: 
Смотреть на кончик носа, затем вдаль. Смотреть на кончик пальца или карандаша, удерживаемого на расстоянии 30 см от глаз, затем вдаль. Повторить несколько раз. Сжать веки, затем моргнуть несколько раз. 

4.Закончить гимнастику необходимо массажем век: 
Мягко поглаживая их указательным и средним пальцами в направлении от носа к вискам, а затем, потерев ладони, и легко, без усилий, прикрыв ими предварительно закрытые глаза, чтобы полностью загородить их от света (на 1 мин.). Представить погружение в полную темноту. 
5.Закрепление изученного материала.
 Работа за компьютером.
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6.Итог урока 

Выставляются оценки по практической работе в классе.
7.Домашнее задание. 
Повторить теоретический материал стр.54-69 учебника. 
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